



## В Астраханской области гражданин Таджикистана подозревается в даче взятки сотруднику пограничной службы

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Таджикистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в служебном помещении контрольно-пропускного пункта «Аксарайский» Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области, положил на стол сотруднику денежные средства в размере более 11 тысяч рублей, чтобы решить вопрос о беспрепятственном въезде на территорию Российской Федерации.

На пояснение сотрудника, что данные факт является дачей взятки должностному лицу, гражданин Таджикистана не отреагировал, после чего его преступные действия были пресечены и зафиксированы сотрудниками пограничной службы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1245376>